



齐鲁晚报小记者的优质奶源探秘之行

近日,齐鲁晚报的小记者们在本报记者的带领下,和家长们一起参观了嘉盛乳业的自营牧场和牛奶加工厂,小记者们从牛奶的源头出发,了解到了一杯牛奶背后的制作过程。

嘉盛乳业作为威海乳业的龙头企业,是集乳品加工、奶牛养殖、牧草种植于一体的现代奶业生产企业,拥有两座存栏4000多头进口荷斯坦奶牛的现代化奶牛养殖场以及从芬兰引进的伊莱克斯德全套灌装超高温灭菌奶生产线,成为威海唯一一家高产奶牛繁育中心。当小记者们来到嘉盛乳业的饲养场时,便被巨大的饲养场以及场中悠闲踱步的奶牛所吸引,不时发出惊叹的叫声。一路上,工作人员耐心地为大家讲述着养殖厂的情况,并不断回答小记者们好奇的提问,从奶牛养殖的基本情况,到奶牛的生活习惯,再到奶牛的饲料种类等,小记者们都听得津津有味。

小记者们了解到,由于环境冬暖夏凉,春温秋爽,特别是温暖的气候和良好的自然环境,荣成的环境很适合奶业的生产,嘉盛乳业就是这里土生土长并茁壮成长起来的本土乳品企业的代表。走入嘉盛生态牧场,一派碧水青山,牛舍林立,场地平整,无数奶牛正闲庭信步,悠然自得地看着来往的行人,引发小记者们的阵阵欢呼。参观完

牛舍后,小记者们来到嘉盛自营的生态牧场,该牧场所用的奶牛饲料全部采用法国奶牛预混料配置方法,“八大菜系”全天供应,全部由自己企业加工生产,不添加任何防腐剂、抗生素、色素、激素等,每年夏秋两季还大量收购带穗玉米发酵储存,确保优质饲料的充足供应。如此专业化的饲料管理和牧场配置,确保了奶牛每天都能够享受到新鲜又营养的美味,同时也确保了嘉盛牛奶的营养价值能够达到并远远超过国家标准。

参观完奶牛养殖基地后,小记者们又来到了奶牛加工厂。一进企业大门,就看到企业文化墙上写着的嘉盛文化理念“匠心品质,责任坚守”,旁边还有文化墙角的卡通牛的造型,吸引了小记者们的视线,小记者们纷纷和家长们一起合影留念,展现出人与自然的和谐相处场面,而嘉盛的牛奶生产过程,也正是秉承着这种理念,不仅为奶牛的养殖营造和谐自然的生活场地,还与世界知名的瑞典利乐公司合作,对生产线进行全面升级改造,改造后的所有操作都由电脑远程控制,且配置互锁系统,只要缺少任何一个环节或操作出现异常,系统都能自动识别,让牛奶不能进入下一道工序,所有的质量安全环节都有保障。工作人员告诉小记者,所有的牛奶罐生产均采用无菌空

气正压保护,杜绝外界环境对牛奶的影响,而先进的柔性升温降温系统,最大程度减少杀菌和降温过程对牛奶风味和状态的影响。

工作人员的讲解和现场演示让小记者们都惊奇不已,原来生产每袋牛奶都要经过这么多工序,家长也不禁感叹,“我看到了牛奶从源头到生产加工的全过程,对买的牛奶更加放心了”。

从创始到2017年嘉盛乳业牛乳通过欧盟有机认证,这标志着嘉盛乳业自营牧场奶源的品质逐渐得到国际认可,始终秉持着“永远追求品质的最好和最纯粹的牛奶”的宗旨,面对如今乳业市场的变动,嘉盛的工作人员表示,这既是一个挑战,也是一个难得的机遇,无论市场因素如何变迁,我们始终坚持做无添加的奶,实实在在的把质做好,剩下的交给消费者选择。就这样,在威海市场上,嘉盛凭借其独特生产优势以及其不忘初心的生产理念,赢得了消费者的喜爱。

参观过加工厂后,小记者和家长们乘车来到了荣成天鹅湖,一起到颇具胶东特色的天鹅湖渔家餐厅吃了一顿地道的胶东渔家饭。饭后,小记者们兴致冲冲地来到湖边,将手里的饲料投喂给湖中恣意游动的天鹅,即使天空中微微下起了小雨,也丝毫没有降低小记者们的兴致。

和天鹅们一起合影留念后,小



记者们和家长一起坐上了返程的大巴车,在大巴车上,小记者们满载而归,一路欢声笑语,彼此分享着今天的收获和学习到的知识。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 实习生 宋瑞)

志愿服务助脱贫

近年来,乳山市委宣传部充分发挥自身优势,组织电业局、卫计局、团委、妇联等单位及社会志愿者多次到省定贫困村上口村开展志愿服务活动。2016年至今,志愿服务队

每年到冯家镇各省级贫困村义务为贫困户进行体检、电路维护及家居环境改善等,提升脱贫成效。注重“造血式”脱贫方式,针对有部分劳动能力但无法从事较重体力劳动的

贫困人口设立镇级扶贫保洁员公益岗,并对符合条件贫困人口进行摸排告知。目前,已帮扶带动贫困人口21人,年人均可增收2400元。

(徐祯)

社会帮扶金助力脱贫攻坚

为进一步巩固脱贫成果,乳山市冯家镇充分发动社会资源,设立镇级社会帮扶金。结合镇域贫困户

实际需要,在各项扶贫政策基础上,通过企业、部门帮扶方式筹集帮扶款32万元设立镇级社会帮扶金,对

贫困户居住环境以及突发急难状况予以帮扶解决,进一步筑牢防返贫屏障,有效巩固脱贫成果。

(徐祯)

改善民生 落实惠民政策

在精准扶贫工作中,乳山市委宣传部坚持民生改善为目标,驻村“第一书记”通过开展遍访活动,了解其生存状况及需求,制定了个性化的脱贫方案,开展

了一系列行之有效的,出资2万元对9户贫困户居住环境进行个性化的整改提升。积极开展农村改厕,提高村民生活环境,完成了194户改厕工作。安排保

洁员常态化在岗,大大提高了村内的卫生水平,已经连续多次在市镇的测评中验收合格。同时,保洁员队伍构成多为贫困户,也为其提供增收的岗位。

(徐祯)

党建引领 夯实贫困村战斗堡垒

今年以来,乳山市委宣传部在扶贫帮扶中坚持党建引领,“第一书记”积极协助村书记抓好党建工作,主抓村级党建标准化建设工作,从安家工程和细胞工程入手,做好党员活动室家室打造,营造氛

围。在建立相关学习、会议制度,在确保规定动作(三会一课)的同时,常态化开展党员及村两委学习研讨,确保将最新的指导精神及时进行传达、学深、悟透,更好地指导党员生活、工作。对递交入党申请书

的1名年轻村民进行重点培养,去年从3名入党积极分子中纳新1人。结合工作重点,定期开展支部活动,组织党员参与到环卫一体化、精准扶贫、农村改厕,到党性教育基地接受党性教育等。

(徐祯)

“产业+”带动村民脱贫致富

为了带动包扶村发展产业项目,让村民尽早脱贫致富。乳山市财政局成立专门帮扶小组,综合村情,摸清底数,落实村级发展主导产业,确保将上级财政扶贫资金用在“刀刃上”。省定贫困村乳山市南黄镇李家疃早年曾发展过蔬菜大棚,考虑已有的基础和村民意愿,乳山市财政局投入资金30万元,为村民新建两处高标准蘑菇大棚,引领发展蘑菇产业,协

调农技专家进村,手把手对村民进行蘑菇栽培的技术指导,解决种植技术问题。大棚建成后,实行承包经营,只雇佣本村贫困户中的劳动力进行生产,带动贫困户创收。

在此基础上,乳山市财政局还帮助村建设了一处标准化养猪场,由村流转土地30多亩,养殖大户投资,并聘请权威机构对猪场价值进行评估,以财政专项资金入股,村

集体实现了每年3万元的分红收入。项目实施后,所产生的猪粪还作为有机肥料,用以改善农业生态环境。为进一步增加村集体收入,通过积极协调,争取上级资金20万元,在村委办公室南坡屋顶建设分布式光伏屋顶发电站,实现光伏建筑一体化,装机容量为24KW,采取全额上网的模式,每年预计增加村集体收入3万元。

(王振)

家长阳光课堂 实现家校共建

家庭教育是整个教育体系中不可分割的重要组成部分,良好的教育从家庭教育开始。府前路学校阳光家长课堂致力于家庭教育方法的研究,服务于各班级的家庭教

育,在11月的家长会上根据各级部学生的特点和家长们不同需要,为家长们量身定制了一套适合孩子年龄特点的家教指导方案,为家长们奉上了饕餮大餐。尤其是针对

初一孩子由小学到初中的过渡阶段、考试后的焦虑心情、言传身教的模范示范、高效的学习方法等,给出了精准的建议和方法,让家长受益匪浅。

(姜艳艳)

实验二小——如何交到朋友

经过观察发现,有些一年级孩子不会交朋友,而且不知道怎样才能交到朋友。究其原因,主要是由于一年级学生刚开始学生生涯,在交往认识上存在一些障碍,对交朋友的认识缺乏,同时有些孩子因为父

母的宠爱,以个人为中心,无法向他人伸出友谊之手。近日,一年级设计开展了以“如何交到朋友”为主题的心理健康活动,其目的在于帮助学生学会交往,建立良好的人际关系。一年级心理健康教师以学生建

立良好的人际关系为中心,通过听儿歌《找朋友》,介绍你的好朋友,说说你为什么喜欢和他交朋友?现场找朋友,教师寄语等一系列程序活动引领孩子学会交朋友。

(徐小辉)

弘扬民族文化 展现国粹精华

——斥山街道中心完小2019年开展戏曲进校园活动

11月22日,荣成市“戏曲进校园”活动走进斥山街道中心完小。上午九点半,活动正式开始。艺术家戴老师和王老师给同学们带来的传统京剧《西厢记》、《智取威虎山》经典唱段,丰富的内容、精彩的演出,使同学们情绪高涨,兴趣盎然。体验环节中学生踊跃登台,在艺术家们的指导下认真学习了圆场步。本次活动是斥山街道中心完小“艺体培德,艺体育智”特色办学的一种尝试,同时也为社团活动的开展提供了一次学习和借鉴的机会。

(刘卫林)

荣成市第二十三中学区 举行“不忘初心,牢记使命”主题教育活动

近日,荣成市第二十三中学区举行“不忘初心,牢记使命”主题教育活动。在经验分享环节中,张本涛、杨静、赵宁宁、王文彬以不同的侧重点表明自己的教育初心。李晓刚校长从什么是初心,什么是使命,生动具体地阐明了“不忘初心,牢记使命”的重要意义,他希望全体教师了解要求,弘扬师德师风,争做“四有”好教师。本次主题教育活动,使全体教师对自己肩上的责任有了更加深刻的认识。全体教师将“不忘初心,牢记使命”,坚决扛起责任,做好老师,用青春的力量书写中国梦。

(许喜江)

校园内外

近日,徐家镇中心学校开展了老教师与新岗教师“一帮一”活动,老师们学到了知识,掌握了教法,增进了友情,团结了同事。

(王清波)

为丰富校园文化生活,共筑精神家园,鼓励学生从阅读走向“悦读”,大孤山镇中心小学多措并举打造书香校园,营造读书氛围。

(姜秀妮)

近日,乳山市府前路学校举办“亲子沟通的技巧”主题家教讲座,向家长分析无法与孩子沟通的原因,告诉家长如何与孩子沟通。

(曲忠利)

乳山市西苑学校各中队积极响应学校的倡议,开展了各项丰富多彩的读书活动,引领学生养成热爱书籍,快乐读书的好习惯。

(王平平)

为密切家校联系,凝聚教育合力,加快学校发展,南黄镇中

(高岭)

声明

家家悦集团股份有限公司乳山新华街店食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY13710830007623,签发时间:2016年5月21日,声明作废。

2019年12月12日